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I. INNLEDNING

Formålet med arbeidsnotatet er å presentere en del foreløpige tall

om art og omfang av kulturaktiviteter og massemedianytting i forskjellige

grupper av befolkningen.

Materialet som ligger til grunn for tabellene er samlet inn som et

ledd i planleggingen av en generell tidsnyttingsundersøkelse. Datainnsamlingen

tidsnyttingsundersøkelsen skal foretas gjennom tidsdagbøker, der de som del-

tar selv registrerer hva de nytter bestemte dager til, og ved intervju.

Intervjuet skal gi bakgrunnsopplysninger om de som deltar i undersøkelsen, og

mer detaljerte opplysninger om utvalgte aktiviteter enn det som kan skaffes

gjennom dagboken. Massemediabruk og kulturaktiviteter er av de omradene som

også skal dekkes giennom intervjuet.

Utvalget til proven måtte av tekniske årsaker gjøres en del større

enn det som er vanlig ved prøveundersøkelser. Dette gjorde det naturlig å

:Legge proven opp som en ordinær undersøkelse, slik at det skulle være mulig a
nytte en del av resultatene fra intervjuskjemaet til a utarbeide statistikk.

For g skaffe et større datatilfang ble videre en del av spørsmålene stilt

også i samband med Radio- og Fjernsynsundersøkelsen februar 1971.

Såvel populasjon som undersøkelsesopplegg for prøveundersøkelsen av

tidsnytting har vært så vidt likt det som ble nyttet i Radio- og Fjernsyns-

undersøkelsen, at en ikke har hatt vesentlige betenkeligheter med å slå mate-

rialet fra de to undersøkelsene sammen i tabellverket.

II. INNSAMLINGEN AV MATERIALET

Ved prøveundersøkelsen ble det nyttet dagboksperioder av forskjellig

lengde, og en del av utvalget ble gitt betaling for dagbokføringen. Dette

forte til at en i alt nyttet seks forskjellige undersøkelsesopplegg. Intervju-

sl<jemaet var imidlertid felles for alle seks oppleggene.

Utleveringen av dagboken foregikk i de fleste tilfelle i perioden

mandag 18. - fredag 22. januar. For to av oppleggene var utdelingen lagt til

dagene 1.-2. mars. Intervjuet ble vanligvis foretatt i forbindelse med ut-

dplingen. Om mulig skulle intervju gjennomføres også med de personer som ikke

hadde anledning til å fore dagbok. Dersom intervjueren ikke traff de utvalgte

personene hjemme, kunne dagboken leveres til et annet medlem av husholdningen
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sammen med en beskjed om når den skulle fibres. I slike tilfelle ble inter-

vjuet foretatt ved hentingen av dagboken, dvs. i dagene 20.-30. januar og

5.-13. mars.

For detaljer om spørsmålsformulering og -rekkefølge vises det til

pkjemaet som er tatt inn som vedlegg. Vedlegget inneholder også en oversikt

over de spørsmålene som ble stilt i tilknytning til radio- og fjernsynsunder-

sokelsen 1971. Disse spørsmålene ble tatt med i tre av de i alt syv skjema-

typene som ble nyttet ved denne undersøkelsen, og stilt til i alt 1 082

personer. For nærmere opplysninger om utvalg, frafall og spørsmålsrekkefølge

for denne delen av materialet vises ellers til Rapport nr. 14 fra Kontoret

for intervjuundersøkelser: "Radio- og fjernsynsundersøkelsen februar 1971.

III. UTVALG OG FRAFALL

Utvalget av personer er trukket i to trinn. Første trinn består av

93 utvalgsområder som er trukket tilfeldig blant 1 541 primærområder, strati-

fisert geografisk (etter handelsfelter og med særskilte strata for de 3 største

byene) og etter næringsstruktur i 53 strata. For hvert av de 13 strata i Oslo,

Borgen og Trondheim er det trukket ett utvalgsområde, mens det i de andre 40

strata er trukket to utvalgsområder pr. stratum. Utvalget på annet trinn er

trukket tilfeldig innen utvalgsområdene blant personer i alderen 15-74 år.

Fordeling av personer på de forskjellige undersøkelsesopplegg foregikk

ved en stratifisert områdevis trekking. Hver intervjuer skulle altså nytte

samme undersøkelsesopplegg ved alle sine intervjuer.

Det ble i alt trukket ut 695 personer til proven. Av disse var det

et frafall på 193 personer eller 27,8 prosent. Materialet fra denne delen av

undersøkelsen bygger således på intervjuer med 502 personer. Storparten av

frafallet skyldtes intervjupersoner som det på grunn av flytting eller kort-

varige opphold utenfor hjemmet ikke var mulig a treffe. Bare 33 personer

ell,er 4,7 prosent var ikke villige til å la seg intervjue.

IV. DEFINISJONER OG KJENNEMERKER

Utdanning. Grupperingen er her foretatt etter utdanningsnivå. Perso-

nene er plassert på det nivå som den høyeste fullfOrte enkeltutdanning tilsier.



Følgende inndeling er nyttet i tabellene:

Folkeskole:	 Utdanning fra 74r1g folkeskole.

Ungdomsskole: Utdanning med en samlet normal utdanningstid
på 7 1/4 - g år.

Pealskole:	 Utdanning med en samlet normal utdanningstid
på 9 1/4 - 11 år.

Gymnas,
høgskole og
universitet:

Utdanning med en samlet normal utdanningstid
på mer enn 11 dr.

Bosetting. Med tettbygde strøk menes hussamlinger med minst 200 per-

soner der husene ikke ligger mer enn 50 meter fra hverandre. Med spredtbygde

strøk forstår en all bebyggelse der avstanden til nærmeste hus er større enn

50 meter, og dessuten alle hussamlinger med færre enn 200 personer. Hvert

utvalgsområde er gruppert som tettbygd eller spredtbygd strøk alt etter som

mesteparten av befolkningen bor i tettbygd eller spredtbygd strok.

Handelsfelt. Inndelingen i handelsfelt er foretatt etter Statistisk

Sentralbyrås Standard for handelsområder (SSH nr. 13).

Med regelmessig lesing av aviser, tidsskrifter og ukeblad menes lesing

av minst annethvert nummer.

Avistype. Grupperingen av dagsaviser er foretatt på grunnlag av

avisenes utbredelse og stedet de er gitt ut. For aviser som er gitt ut uten-

for Oslo er det skilt mellom disse gruppene:

Dominerende områdeaviser er aviser som har størst salgstall innen et handels-

område, og som dekker minst 50 prosent av husstandene i området.

Dominerende distriktsaviser er aviser utenom dominerende områdeaviser som har

størst salgstall innen et handelsdistrikt, og som dekker minst 50 pro-

sent av husstandene i distriktet.

Andre dagsaviser er dagsaviser som verken er dominerende innen et handels-

område eller et handelsdistrikt.

v, MERKNADER TIL TABELLENE

For enkelte personer har en ikke fått opplysninger om ett eller flere

bakgrunnskjennetema. Disse personene er holdt utenfor de grupperinger som

bygger på disse kjennetegn. Summen av tallet på personer som svarte for ett

kjennetegn kan derfor være noe mindre enn tallet på personer som svarte i
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kolonnen/linjen for alle personer. For de andre kjennetegn er kolonnen for

uoppgitt tatt ut av tabellen dersom de som ikke har svart, har utgjort

mindre enn 1 prosent av totalen. I disse tabellene kan enkelte linjesummer

bli mindre enn 100.

VI. VURDERING AV RESULTATENE

Til resultatene fra undersøkelsen er det knyttet flere former for

usikkerhet eller feil. En type va være den samplingfeil som skyldes at det

dreier seg om malinger av et utvaig av befolkningen. Størrelsen av sampling-

feilen vil avhenge av utvalgets størrelse og den måten det er trukket pd. Ved

clenne undersøkelse kan standardavviket s tilnærmet beregnes etter formelen

s	
(100P) . 1,5

n

der p er den prosent standardavviket skal beregnes far, og n er tallet på

observasjoner. I tabellen nedenfor er beregnet standardavvik etter denne til-

nærmingsformelen for en del verdier av p og n.

Tabell A. Standardavvik i prosent etter den enkle tilnærmingsmetoden

Tallet på
spurte (n) 10(90)

	

50	 5,2

	

' 100 ••.•	 3,7
	200 ••••	 2,6

	

300	 2,1
	600 ....	 1,5

	

k000	 1,2

	

2 000 ....	 0,8

	

3 000 ....	 0,7

Prosent standardavviet skal beregnes for
10,(r;f,
	 40(60)

	7,9
	

8,5

	

5,6
	

6,0

	

4,0
	

4,2

	

3,2
	

3,5

	

2,3
	

2,5

	

1,8
	

1,9

	

1,3
	

1,3

	

1,0
	

1,1

20 (30)

6,9
4,9
3,4
2,8
2,0
1,5
1,1
0,9

50

8,7
6,1
4,3
3,5
2,5
1,9
1,4
1,1

Av tabellen ser en at for undergrupper i materialet, der tallet på

observasjoner er lite, vil usikkerheten bli svært stor. En bor derfor være

varsom med å trekke slutninger for de grupper der tallet som svarte er lavest.

Dette forbeholdet gjelder i særlig grad tabellene 2, 3, 5, 7, 8, 11 og 13,

som utelukkende bygger på materiale fra prøveundersøkelsen av tidsnytting.

Frafallet ved undersøkelsen kan også fore til feil, på grunn av at

de som ikke blir intervjuet har en atferd som skiller seg fra gjennomsnittet

i befolkningen. Generelt kan en regne med et høyere frafall blant personer

som oppholder seg mye utenfor hjemmet enn blant personer som er mye hjemme.
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denne undersøkelsen kan dette fore til noe høye tall for hjemmeaktiviteter

som lesing av boker, tidsskrifter og aviser, mens tallene for de aktivitetene

som foregår utenfor hjemmet kan bli for lave.

Den tredje typen usikkerhet ligger i selve registreringsmetoden.

Ikke alle vil huske nøyaktig hvor mange ganger de har deltatt i forskjellige

kulturaktiviteter i løpet av ett år. Formuleringen av spørsmålene kan også

virke inn på svarene, selv om virkningene vil være mindre for spørsmål som

gjelder faktisk atferd enn de f.eks. er ved holdningsspørsmal. Også tids-

punktet for undersøkelsen kan være av betydning for svarene. Det er for

eksempel naturlig å anta at omfanget av boklesing over året ikke er uavhengig

av de sterke sesongmessige svingningene i boksalget. Ved tolkningen av

resultatene bor en altså ta hensyn til at grunnlaget for hver enkelt svar-

'fordeling er et bestemt sporsmål som er stilt i en bestemt del av året.
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VII. TABELLREGISTER

i. Personer etter om de leser noen avis regelmessig. Prosent

2. Personer som leser noen avis regelmessig etter avistype. Prosent 	 9

3. Personer som leser noen avis regelmessig etter avisens politiske
tilknytning.	 Prosent ........................o..................

	 10

4, Personer etter om de leser noe ukeblad eller tidsskrift regel-
messig.	 Prosent 41140404,4140011o0eo.soso.ol00000.owfil00000dlosooiOeso.so

	 11

5. Personer som leser tidsskrift eller ukeblad regelmessig etter
type ukeblad eller tidsskrift. Prosent	 ..............	 12

6. Personer etter om de holdt på med å lese noen bok på intervju-
tidspunktet. Prosent	 14

7. Personer som holdt på med å lese noen bok på intervjutidspunktet
etter hvilken type bok de holdt på med, Prosent	 15

8. Personer som holdt på med d lese noen bok på intervjutidspunktet
etter når boken ble gitt ut. Prosent ........ ...................	 15

9. Personer som holdt på med å lese noen bok på intervjutidspunktet
• 16etter måten de hadde skaffet seg boken på. Prosent

10. Personer etter hvor mange boker de har lest siste år. Prosent	 10

11. Personer etter om de har lånt bøker fra bibliotek siste år.
Prosent

•	

11e000esso.oe.00siowee0o.4.4o.o0ofeo.owoos..oesosos0 00 s

12. Personer etter tallet på kinobesøk siste gr. Prosent	

•	

12

13. Personer som har vært på kino siste år etter type film de sist
så.	 Prosent	 .............................................. .. 	 13

14. Personer etter tallet på besøk i teater eller opera siste ar.
Prosent	 21

15. Personer etter tallet på konsertbesøk siste år. Prosent o.m. 22

16. Personer etter tallet på kunstutstillingsbesøk siste år. Prosent 23

17. Personer etter tallet på museumsbesøk siste år. Prosent	 24

18. Personer etter tallet på besøk i kirken eller påreligiøse møter
siste år.	 Prosent woo.oøeb0000.oirow.Wee.tw0000.soolkoos000.o

STANDARDTEGN

- Null
0 Mindre enn en halv av den brukte enhet
: Tall kan ikke offentliggjøres

Side

8
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Alder

15 - 24 år
25 - 44 "

- 64 vg
65 - 79 "

e•••••••••••••••

••••••••••••••••

••••••••••••••••

••••••••••••••••

Utdanning

Folkeskole
Ungdomsskole
Realskole 00.410000•90O0000.
Gymnas, universitet og høg-

*skole • • • • • • • • • • • • • • . . • • •

Yrke
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Tabell 1. Personer etter om de leser noen avis regelmessig. Prosent

Kjønn 

Menn ••••••••••••••••••••••
Kvinner . • . • • • • • • • • • • • • • • a •

Leser avis Leser ikke avis
re •elmessig 	 regelmessig

95
92

Tallet på
I alt 	 personer

som svarte

100 	 761
100 	 823

87 	 13 	 100 	 255
94 	 6 	 100 	 527
95 	 5 	 100 	 564
94 	 6 	 100 	 238

90 	 10 	 100 	 628
94 	 6 	 100 	 495
96 	 4 	 100 	 292

98 	 2 	 100 	 143

Ansatte med industri-,
	bygge- og anleggsarbeid. . 	 91 	8	 100 	 251
	Andre ansatte -saw-. . 	 96 	4	 100 	 423

p6lvstendige i jordbruk,

	

skogbruk, fiske ........ . 	 96 	 4 	 100 	 67
	Andre selvstendige ....... . 	 99 	 1 	 100 	 73
	Skoleelever, studenter ... . 	 89 	 11 	 100 	 104

	

Pqnsjonister . ............. 	 92 	 8 	 100 	 176

	

Husmodre ................. . 	 93 	 7 	 100 	 465

Bpsett ing

Sixedtbygd ..........900.00
Tettbygd utenom Oslo ......
Olo ......................

H4ndelsfelt

Ostre 	 ...............
vestre • • • • • * • • • • • • • . • • • • .
Midtre • • • • • • • • • • 10 • • 41, • • • • • •

Nordre 	 • • • • • . . • * • • • • • •

Fjernsyn 

92 	 8 	 100 	 746
94 	 5 	 100 	 690
95 	 5 	 100 	 148

95 	 5 	 100 	 855
91 	 9 	 100 	 353
89 	 10 	 100 	 197
94 	 6 	 100 	 179

Har fjernsyn •• • • • •• • • • •• • •	 94
	

100 	 1 268
Har ikke fjernsyn 	 91
	

100 	 284

ALLE PERSONER
	

93
	

7
	

100 	 1 584



Kj9pn 
Menn 	 • •0 0•••
Kinner • .0.. • . • .

19 	 32 	 43 	 27 	 24
13 	 20 	 40 	 30 	 24

20 	 1 166 	 241
20 	 1 148 	 231

Tabell 2. Personer som leser noen avis regelmessig etter avistype. Prosent
1)

Dagsaviser
Dami-Andre Domi-Aften- 	 nerende

Oslo- nerende .
posten 	 dist-

aviser område- rikts-
aviser aviser   

Tallet
på per-
soner
som
svarte

Andre
dags-
aviser

Andre
aviser

Uopp-
gitt alt

Alder 
1$ - 24 år
25 	 44 V 7

45 - 64 17

65 , 79

0•0000

••0•0•

000060

•••••0

9 	 16 	 40 	 43 	 19 	 17 	 1 145 	 75
17 	 32 	 45 	 25 	 22 	 14 	 1 156 	 143
21 	 29 	 41 	 25 	 27 	 24 	 1 168 	 179
12 	 19 	 36 	 31 	 26 	 22 	 _, 11+6 	 75

Utdanning. 	 ,

	

F6lkeskole .. ....	 9	 21 	 43 	 29 	 26 	 23 	 1 	 152 	 220

	

tigdomsskole 0000 12 	 24 	 40 	 29 	 27 	 18 	 2 	 152 	 131

	

Realskole ... .... 20 	 36 	 45 	 36 	 20 	 13 	 1 	 171 	 76
Gymnas, univer-
sitet, høgskole 60 	 49 	 33 	 16 	 12 	 19 	 - 189 	 43

Yrke
-

Ansatte med indu-
$tri-, bygge-og

	

4nleggsarbeid.. 	 6 	 28 	 41 	 .24 	 30 	 14 	 2 	 145 	 90

	

Andre ansatte ... 28 	 38 	 40 	 29 	 26 	 15 	 - 	 176 	 129
Selvstendige i

jordbruk, skog-

	

bruk, fiske ... 10 	 5 	 47 	 32 	 32 	 37 	 - 	 163 	 19
Andre selvsten-

	

dige .......... 27 	 20 	 60 	 7 	 33 	 27 	 .. 171+ 	 30
Skoleelever,

	

stiadenter ..... 18 	 18 	 39 	 39 	 15 	 21 	 ._ 150 	 33
Pen 	 ister .... 	 8 	 17 	 40 	 33 	 13 	 31 	 - 	 142 	 48

	

Husmødre ........ 13 	 13 	 38 	 33 	 22 	 20 	 2 	 151 	 120

Bosetting

	

Spre.dtbygd ...... 	 7 	 7 	 42 	 39 	 27 	 22 	 2 	 151 	 215
Tettbygd utenom

OS10 • 0410 •000•0

0310, ••••••0•••00
15 	 28 	 48 	 24 	 26 	 22 	 163 	 212
69 	 91 	 2 	 2 	 164 	 45

Handelsfelt     
østre "...a-. 26 	 37 	 30 	 28 	 23 	 23 	 - 167 	 261
Vestre .. 00000000 	 2 	 12 	 77 	 - 	 29 	 9 	 131 	 105
Midtre .. ........ 	 7 	 9 	 37 	 28 	 43 	 30 	 4 	 158 	 52
Nordre .......... 	 4 	 19 	 28 	 87 	 4 	 18 	 - 	 160 	 54

Fjernsyn
Har fjernsyn .... 18 	 18 	 41 	 28 	 23

	
21 	 1 160 	 382

Har ikke fjernsyn 8 	 8 	 44 	 30 	 27
	

15 	 - 144 	 89

ALLE PERSONER 	 16
	

26 	 41 	 29 	 24
	

20
	

1 157
	

472

1) For hver leser kan det registreres opp til tre leste aviser. Summen av
leste aviser vil derfor utgjøre mer enn 100 prosent.
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Tabell 3. Personer som leser noen avis regelmessig etter avisens politiske
tilknytning. Prosentl)

	........._Avisens politisjit_till.sa 	 ttaing 	 Upoli-

Ar- 	Høyre Ven- Senter- .Borger- iske 
og Uopp-

lige,yav-politisk .
beider- 	 stre partiet 	 gitt

hengig uav-
konser- hengige
vative

partiet

Tallet
på per-
saner
som
svarte

alt

K onn 

	

Menn ........ .... . 48 	 31 	 34 	 9 	 25 	 18 	 1 	 166 	 241
	Kvinner ..... .... . 43 	 28 	 34 	 10 	 15 	 17 	 1 	 148 	 231

Alder 
	16 - 24 år .. .... . 40 	 39 	 24 	 9	 12 	 20 	 1 	 145 	 75
	25 - 44i .0 000. 0 41 	 26 	 38 	 11 	 21 	 18 	 1 	 156 	 143v

	

45 - 64 " .. .... . 49 	 31 	 37 	 9 	 25 	 16 	 1 	 168 	 179
6,5 -' 	 tt

	

.0 .... . 49 	 24 	 28 	 11 	 15 	 19 	 - 	 146 	 75-
Utdanning 

	Folkeskole ...... . 52 	 26 	 34 	 11 	 13 	 15 	 1 	 152 	 220

	

Ujigdomsskole . ... • 46 	 31 	 31 	 9 	 15 	 18 	 2 	 152 	 131

	

RrIskole........ 37 	 40 	 36 	 9 	 24 	 24 	 1 	 171 	 76
Gymnas, univer-

	

sitet, hogskole. 26 	 28 	 37 	 7 	 70 	 21 	 - 	 189 	 43

Yrke----
Anatte med indu-

stri-, bygge- og

	

441eggsarbeid .. 56 	 31 	 32 	 7 	 8 	 9 	 2 	 145 	 90

	

An4re ansatte .... 43 	 30 	 42 	 5 	 33 	 23 	 - 	 176 	 129
Selvstendige i

jOrdbruk, skog-
	buk, fiske .... 42 	 26 	 11 	 37 	 21 	 26 	 - 	 163 	 19
	Andre selvstendige 50	 30 	 37 	 _. 	 40 	 17 	 ... 	 174 	 30

Skoleelever,

	

studenter ...... 36 	 48 	 21 	 6 	 21 	 18 	 .. 	 150 	 33

	

PenSjonister ..... 46 	 23 	 27 	 10 	 13 	 23 	 ... 	 142 	 48

	

Husmødre .. ...... . 41 	 26 	 35 	 16 	 14 	 17 	 2 	 151 	 120

Bosetting -

	

Spredtbygd ....... 45 	 25 	 28 	 20 	 11 	 20 	 2 	 151 	 215
Tettbygd utenom

	Oslo . • • • • ... • . • 47	 40 	 42 	 1 	 20 	 13 	 _ 	 163 	 212

	

0s16 . ...... . • . • • • 40 	 - 	 26 	 - 	 69 	 29 	 - 	 164 	 45

Handelsfelt
1....................

	Ostre we.. • o 0.• • 46 	 31 	 23 	 12 	 33 	 22 	 - 	 167 	 261
	Vestre ..... . o . • • . 19 	 10 	 80 	 2 	 2 	 14 	 4 	 131 	 105
	Midtre ..... . . . • o . 65 	 38 	 19 	 23 	 8 	 5 	 .. 	 158 	 52
	Nordre ..... ... .. . 76 	 50 	 11 	 - 	 6 	 17 	 - 	 160 	 54

Fjernsyn
	Har fjernsyn . . • • • 48 	 30 	 33
	

22 	 17 	 1 	 160 	 382
	Har ikke fjernsyn. 35 	 25 	 39
	

11
	

13
	

21
	

144
	

89

ALLE PERSONER
	

45
	

29
	

34
	

10
	

20
	

18
	

1
	

157
	

472

I) Se note til tabell 2.
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Tabell 4 • Personer etter om de leser noe ukeblad eller tidsskrift regelmessig.
Prosent

Tidsskrift/ukebladlesing
Leser tidsskrift Leser ikke tidsskrift
eller ukeblad	 eller ukeblad
regelmessig	 regelmessig

Tallet på
alt personer

som svarte

K5onn
r,

Menn .............
Kyinner . • • • • . 411•• •

41der 

- 24 år ..
- 44 " 	 .......

	45- 64 "	 . 0.....
65 - 79 ireoeslos

58
71

73
65
63
58

42	 100	 761
29	 100	 823

27 •	 100	 255
35	 100	 527
37	 100	 564
42	 100	 238

utdanning 

	tolkeskole .. .0000 	 58 	 42 	 100 	 628
	pngdomsskole *OW 	 66 	 34 	 100 	 495
	Realskole ... • • • . •	 75 	 25 	 100 	 292

dymnas, universi-

	

iet, høgskole •. 	 76 	 23 	 100 	 143

Yrke

Ansatte med indu-
stri-, bygge- og

	anleggsarbeid ..	 57	 42	 100	 251
	Andre ansatte .... 	 69 	 31 	 100 	 423

Selvstendige i
jordbruk, skog-

	

bruk, fiske .... 	 49 	 51 	 100 	 67
	Andre selvstendige	 71	 29	 100	 73

Skoleelever,
	studenter .... ..	 69	 30	 100	 104
	Pensjonister ... ..	 57	 43	 100	 176
	Husmødre ....... ..	 67	 33	 100	 465

Bosetting 

	

SITedtbygd ..... ..	 61	 39	 100	 746
Tettbygd utenom
	Oslo ..... . ..... 	 69 	 31 	 100 	 690
	Oslo .. .00.0.040., 	 63 	 36 	 100 	 148

Handelsfelt
,

Osre , ........... 	 64
Vestre ...........	 65
Midtre ...........	 66
Nordre 0.040000000 	 65

35 	 100 	 855
35 	 100 	 353
34 	 100 	 197
35 	 100 	 179

Fjernsyn 

Har fjernsyn ..
Har ikke fjernsyn.

65
62

35 	 100 	 1 268
37 	 100 	 284

35 	 100 	 1 584 ALLE PERSONER 65 
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Tabell 5. Personer som leser tidsskrift eller ukeblad regelmessiE, etter type
ukeblad eller tidsskrift. Prosentl )

Norske Uten- Politiske/ Inre KulFami- Dame- Blad Ung- Barne-
in -ny- 	 landske samfunns- 	 tur- lie- blad for doms- bladforma-

hets- nyhets- orienter- 	 sjons elle blad 	
menn blad

-,
blad blad 	 ende blad 	 blad

blad

KiOnn 

	

Nenn ..... .... 4 	 1 	 9 	 21 	 1 	 47 	 2 	 20 	 14 	 2

	

4vinner ..... 1 	 1 	 8 	 1 	 88 	 20 	 3 	 17 	 1

lder
,

	

1,5 - 24 år .. . - 	 - 	 3 	 8 	 3 	 92 	 7 	 18 	 43 	 5
25 - 44 79

	

.. . 2 	 6 	 11 	 1 	 63 	 15 	 12 	 6 	 1

	

45 - 64 vt ... 4 	 2 	 5 	 18 	 - 	 61 	 12 	 9 	 7 	 -
65 - 79 VP

	•6. 2 	 - 	 - 	 18 	 - 	 73 	 7 	 5 	 -

Utdanning

	Folkeskole ... 1	 1 	 4 	 14 	 1 	 77 	 15 	 11 	 12 	 1

	

Ungdomsskole.. 2 	 - 	 1 	 9 	 1 	 77 	 12 	 12 	 14 	 1

	

Realskole .... 6 	 - 	 4 	 23 	 - 	 68 	 8 	 13 	 17 	 4
Gymnas, uni-

versitet,

	

høgskole ... 3 	 3 	 21 	 18 	 3 	 6 	 3 	 6

Yrke

Ansatte med
i.ndustri-,
bygge-ogan-

	

leggsarbeid. 6 	 - 	 4 	 22 	 - 	 62 	 4 	 22 	 16 	 -

	

Andre ansatte. 4 	 1 	 11 	 14 	 1 	 64 	 10 	 10 	 17 	 3
Selvstendig

tverings-

	

drivende ... .. 	 - 	 3 	 13 	 _ 	 55 	 7 	 10 	 3 	 ..
Sk<4.ee1ever,

	

studenter .. .. 	 - 	 - 	 12 	 8 	 76 	 4 	 28 	 40 	 4

	

Pensjonister.. 3 	 3 	 - 	 19 	 _ 	 61 	 10 	 10 	 - 	 ..

	

Husiii0dre ... • • - 	 - 	 1 	 9 	 _ 	 85 	 23 	 2 	 5 	 --
Bosetting ,

	

Spredtbygd ... 1 	 1 	 3 	 11 	 - 	 75 	 11 	 8 	 9 	 1
Tettbygd uten-

	

om Oslo .... 3 	 1 	 6 	 16 	 2	 66 	 11 	 13 	 16 	 2

	

Oslo ......... 6 	 - 	 3 	 18 	 .. 	 58 	 15 	 15 	 12 	 -

Handelsfelt 

	

Ostre ........ 1 	 1 	 3 	 16 	 1 	 67 	 11 	 9 	 10

	

Vestre ....... 1 	 - 	 7 	 17 	 - 	 69 	 11 	 7	 13 	 -

	

Midtre ....... 6 	 - 	 3 	 6 	 - 	 79 	 15 	 21 	 12 	 -

	

Nordre ....... 9 	 - 	 6 	 6 	 3 	 68 	 15 	 24 	 27 	 12

Fjernsyn 

	Har fjernsyn.. 3 	 1 	 5 	 14 	 1 	 71 	 11 	 13 	 13 	 2
Har ikke

	

fjernsyn ...  2 	 - 	 2 	 16 	 2 	 58 	 15 	 5 	 11 	 -

ALLE PERSONER. 3 	 1 	 4 	 14 	 1 	 69 	 11 	 11 	 15 	 1

1) For hver leser kan det registreres opp til tre leste ukeblad. Summen av
leste ukeblad vil derfor utgjøre mer enn 100 prosent.
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Tabell 5 (forts.) Personer som leser tidsskrift eller ukeblad regelmessig etter
type ukeblad eller tidsskrift. Prosentl)

Fagtids- 	 Fagtids- ragtida- F

skrifter fcr skrifter skrift- ,g-tic's-
Reli- tekniske, 	 for adm., er for skrift
giose vitenskape- forret- jord-, forblad lige, human- nings-og skog- andre

istiske 	 bedrifts-bruk og yrker

Med- An- Uoppr
lems-dre gitt alt
blad blad

Tallet
på per-
soner
som
svarte

ledelse fiske

Men4 	 .000 	8	 18
	

18
	

5 	 3
Kvinner .... .... 15 	 5 	 1 	 1 	 1 	 2 	 1

Alder 
i 4.

15 	 24 år . .... 	 - 	 2
25 	 44 " . . • . • 10 	 17
45 	 64 " ..... 12 	 11
65 79 " . OW 27 	 11 	 -

Utdanning,
Folkeskole ..... 	 9 	 1 	 1 	 9 	 1 	 1 	1	 4 	 164 	 145
Ungdomsskole ... 11 	 1 	 2 	 13 	 3 	 - 	 - 	 - 159 	 92
Realsole ...... 	 9 	 17 	 8	 8 	 2 	 4 	 - 	 - 	 191 	 53
Gymnas, universi-

tet, høgskole. 27 	 73 	 18 	 - 	 9 	 9 	 _ 	 - 199 	 33

Yrke

Ansatte med indu-
stri, bygge- og
anleggsarbeid. 	 7 	 6 	 4 	 9 	 6 	 2 - 	 - 170 	 55

Andre ansatte .. 	 8 	 24 	 10 	 7 	 5 	 1 _ 	 - 190 	 95
Selvstendig
næringsdrivende 13 	 13 	 10 	 32 	 3 	 3 _ 	 - 165 	 31

Skoleelever,
studenter .... 	 - 	 4 	 - 	 - 	 - 	 - 	 - 	 - 	 176 	 25

Pensjonister ... 19 	 7 	 - 	 13 	 _ 	 3 	 - 	 19 	 167 	 31
Husmodre ....... 16 	 4 	 - 	 - 	 - 	 4	j 	-	 150 	 86

Bosetting

SpredOygd ..... 17 	 11 	 1 	 17
Tettbygd utenom

Oslo . .... WO 	 7 	 10 	 7
Oslo....... e 	g	 18 	 3 	 -

Handelsfelt

183 152
168 172

2 	 - 	 - 	 - 	 - 	 - 	 183 	 60
8 	 10 	 7 	 1 - 	 - 170 	 99
4 	 12 	 2 	 4 1 	 - 164 121

	

9 	 - 	 2 	 - 14 168 	 44

4 	 1 	 2 173 143

3 	 3 	 3 1 	 2 172 148
3 	 - 	 160 	 33

Ostre ...... .... 11 	 12 	 7
Vestre ..... .... 17 	 16 	 3
Midtre ..... .... 	 9 	 3 	 _
Nordre ..... .... 	 3 	 6 	 -

4 	 3 	 2 1 	 2 161 181
15 	 - 	 4 - 	 4 184 	 75
24 	 _ 	 - _ 	 _ 178 	 34
9 	 9 	 - 	 _ 	 _ 197 	 34

Fjernsyn

Har fjernsyn
	

7 	 10
	

5
	

7
	

3 	 3 0 	 - 169 261
Har ikke fjern-

	syn .......... 31	 18
	

16
	

10 	 190 	 62

ALLE PERSONER .. 11	 11
	

4
	

3
	

2 0
	

2 172 324

1) Se note side 12.
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Tabell 6. Personer etter om de holdt på med g lese nöen bok på intervju
tidspunktet. Prosent

Holdt pa Holdt ikke
g lese på å lese
noen bok noen bok

Uopp-

gitt I alt
Tallet på
personer
som svarte

Kjønn

	

enn ••••••.......••••••••• 	 34 	 65
	

J. 	100	 761

	:Kvinner ••••••......•••••••
	

32 	 67
	

1 	 100 	 823

Alder

15 - 24 år
- 44

45 - 64 ff

65 - 79

Utdanning

37 	 61 	 2 	 100 	 255

32 	 67 	 1 	 100 	 527

31 	 68 	 1 	 100 	 564

33 	 65 	 2 	 100 	 238

	Folkeskole . .. ............. 	 22 	 77 	 1 	 100 	 628

	

Vngdomsskole . 00000soS00000 	 34 	 65 	 1 	 100 	 495

	Realskole ................. 	 39 	 60 	 1 	 100 	 292

Gymnas, universitet, høg-
skole 	 • 	 65 	 35 	 100 	 143

Yrke--.......-

Ansatte med industri-,
	bygge- og anleggsarbeid..	 23 	 76 	 1 	 100 	 251

	Andre ansatte ............. 	 39 	 61 	 0 	 100 	 423

Selvstendige i jordbruk,

	

skogbruk, fiske ......... 	 21 	 75 	 4 	 100 	 67

	Andre selvstendige ........ 	 38 	 59 	 3 	 100 	 73

	Skoleelever, studenter .... 	 47 	 51 	 2 	 100 	 104

	Pensjonister .............. 	 33 	 65 	 2 	 100 	 176

	Husmødre .................. 	 30 	 69 	 1 	 100 	 465

Bosetting

Spredtbygd ................
	

29 	 69 	 2 	 100 	 746

Tettbygd utenom Oslo ...... 	 36 	 63 	 1 	 100 	 690

Oslo ...................... 	 38 	 62 	 - 	 100 	 148

Handelsfelt
k

Østre • • • • . • • . • • • • • • • • • • • • •

Veistre ••••••....••••••••••

Mi4tre ....................
Nordre

Fjernsyn

Har fjernsyn
Har ikke fjernsyn .........

35 	 64

30 	 68

27 	 69

32 	 68

34 	 65

30 	 69

1 	 100 	 855

2 	 100 	 353

4 	 100 	 197

- 	 100 	 179

100 	 1 268

100 	 284

ALLE PERSONER ••••••••••••• 33 	 66 100 	 1 584



Tabell 7. intervjutidspunktet etterPersoner som holdt på med å lese noen bok på
hvilken type bok de holdt på med. Prosent

100
100
100

3
10

3

3
5
6

2	 11
5	 11

14- 21 1111

24 15 11

- 100	 28

100	 156

Gymnas,uni-
versitet,
høgskole. 39

ALLE
PERSONER	 27

23
39
28
11

16
26
46

29

27

Alder 
15-4 år .0
25-q4 vi • •
45-54
65-79

Utdanning
Folkeskole.
Ungdomsskole
Realskole..
Gymnas,uni-

versitet,
høgskole.

ALLE
PERSONER

27
15
33
35

30
29
71

25

4
8

4
4
3
4

3

89
67

26
46
58
26

56
38
33

100
100

100
100
100
100

100
100
100

100 28

15

Kjønn 
Menn 	29	 21
Kvinner 	 24 	 5 	 28 	 19

Alder 
15 .-24 år • • 23 	 4 	 15 	 15
25,44 " . • 35	 4	 13	 20
45-64 " • . 29	 -	 31	 16
65779 " .. 11	 -	 38	 8

-Y11.±.n-airE
Folkeskole. 11	 2	 34	 18
UnOpmsskole 26	 3	 16	 11
Re4lskole.. 43	 3	 21	 18

8	 5	 100	 89
3	 5	 100	 67

12	 15	 3	 7
'6	 10

Tabell 8. Peisoner som holdt på med å lese noen bok på intervjutidspunktet etter
når 'token ble gitt ut. PrOsent

Kjønn 
Menn' ....	 30
Kvinner .	 24

2742 156100

4	 -	 8	 8	 100
4	 4	 9	 2	 100
- 5	 5	 5	 100
- 31	 _	 4	 100

26
46
58
26

56
38
33

43

22	 6
33

Krigs-
litt . , Reise- Reli-
krinfinal-, skild- gjøs

ringer hitte-
ster- ratur

Tallet
på per-
soner
som
svarte

1970

42
42

42
36
50

3*,
31

Fagligg.
populær-
vitenskap, Andre I
samfunns- bøker alt
orienter-
ende litt.

Nov- Bio- Under-Seri-
ener, 

gr
a- hold-øse

dikt,  ier, nings- .ro- spiskue- erind- ro-.	 ganmaner spill ringxmaner
 litt

3

9

8

143
'6

Tallet pa
personer
som svarte

Ialt1945-1969For 19)-5 Ukjent

2
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Tabell 9. Personer som holdt på med d lese noen bok på intervjutidspunktet
etter måten de hadde skaffet seg boken på. Prosent

Kjøpt
boken
selv

Fått
boken
som
gave

Lint	 Lånt
boken boken Annet Uopp-
av	 på bib-	 gitt alt
private liotek

Tallet
på per-
soner
som
svarte

Kjønn

Menn
Kvinner ...••—•.••••

Alder

46	 23
40	 22

10	 17	 3	 1	 100	 256
21	 14	 2	 1	 100	 263

	15 - 24 år wow... 	 32	 16
5 - 44 " 	 004.0041•OOO 	 55	 11

45 - 64 yi	, 3 	28
55 - 79 Iv

	

—.mi... 	 28	 45

Utdanning

	

Fplkeskole ... .... . ..	 31	 28
	Ungdomsskole . 0* 000 00 	 40	 27
	Realskole ...........	 53	 15

Gypnas, universitet,

	

høgskole . .........	 53	 13

Yrke

Ansatte med industri-,
bygge- og anleggs
arbeid	 0•OO000OO 	 53	 20

	Andre ansatte s 	50	 19
Selystendige i jord-

	

bruk,skogbruk,fiske	 43	 29
	Ande selvstendige .•	 64	 18

	

Skaeelever,studenter	 14	 16
Pen'sjonister	 26	 46

	Husmødre ............	 43	 22

Spredtbygd	 41	 26
Tettbygd utenom Oslo. 44	 20
Oslo • .............	 43	 25

Handelsfelt

Ostre
vestre	

••••0•••

..............
Midtre ..............
Nordre ..............

	27 	 23	 1	 1	 100	 95

	

15	 16	 2	 1	 100	 168
	9 	 15	 4	 1	 100	 178

	

18	 8	 1	 -	 100	 78

	

16	 23	 1	 1	 100	 137

	

18	 12	 2	 1	 100	 167

	

16	 13	 1 	 2	 100	 113

	

12	 16	 6	 100	 93

	

12	 12	 3	 100	 59

	

11	 17	 2	 1	 100	 164

	

7	 21	 -	 -	 100	 14

	

7	 11	 -	 _	 100	 28

	

33	 33	 2	 2	 100	 49

	

21	 5	 -	 2	 100	 58

	

17	 14	 4	 -	 100	 139

	

13	 17	 2	 1	 100	 213

	

17	 16	 2	 1	 100	 250

	

18	 9	 5	 ._	 100	 56

	

20	 13	 2	 0	 100	 300

	

10	 20	 1	 2	 100	 107

	

11	 13	 6	 2	 100	 54

	

9	 22	 2	 2	 100	 58

• 0•• 41
	

24
43
	

24
42
	

26
50
	

15

• 0 •0 0 0•• • •

ALLE PERSONER . • • • • • •	 43
	

23
	

16
	

15
	

2
	

100
	

519
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Tabell 10. Personer etter hvor mange bøker de har lest siste år. Prosent 

Tallei
på per-
soner
som
svarte

100
Ingen 1-4 5-9 10-19 20-29 30-49 50-99 og 	 Uopp- I
bøker boker bøker bøker bøker bøker bøker tier gitt alt

bøker

Kjønn

Menn

	

. • • • 25 	 26 	 13 	 16 	 8 	 5 	 3 	 3 	 1 	 100 	 761
	Kvinner ....... 30 	 25 	 15 	 13 	 6 	 6 	 3 	 1 	 1 	 100 	 823

Alder 

år 	 17 	 24 	 13 	 16 	 11 	 8 	 6 	 4 	 1 100 	 255
ff 	 25 	 26 	 16 	 15 	 7 	 6 	 2 	 2 	 1 	 100 	 527
ff 	 31 	 26 	 14 	 13 	 7 	 4 	 2 	 1 	 2 	 100 	 564• 0

•. .0 36 	 24 	 12 	 16 	 4 	 1 	 4 	 2 	 1 	 100 	 238

Utdanning 

	

rplkeskole • . • • 40 	 26 	 11 	 10 	 5 	 2 	 2 	 2 	 2 	 100 	 628

	

Ungdomsskole . . 24 	 28 	 14 	 16 	 6 	 7 	 3 	 1 	 1 100 	 495

	

Rpaiskole ..... 17 	 25 	 18 	 16 	 9 	 8 	 3 	 3 	 1 	 100 	 292
Gymnas,
universitet,
høgskole .... 	 6 	 14 	 18 	 25 	 17 	 8 	6	 5 	 1 	 100 	 143

Yrke, 	 .

Ansatte med
industri-,
bygge- og

	anleggsarbeid 33 	 22 	 12 	 14 	 8 	 3 	 2 	 4 	 2 100 	 251
	Andre ansatte.. 20 	 22 	 16 	 19 	 8 	 7 	 5 	 2 	 1 100 	 423

Selvstendige i
jordbruk,skog-

	

bruk, fiske.. 27 	 39 	 15 	 12 	 - 	 1 	 3 	 - 	 3 	 100 	 67
Andre selvsten-

	

dige ........ 26 	 29 	 11 	 14 	 8 	 6 	 1 	 4 	 1 	 100 	 73
Skoleelever,

	

studenter ... 10 	 26 	 12 	 16 	 13 	 10 	 6 	 5 	 2 	 100 	 104

	

Pensjonister .. 39 	 29 	 11 	 11 	 2 	 4 	 3 	 1 	 - 100 	 176
	Husmødre ...... 31 	 27 	 15 	 13 	 6 	 5 	 2 	 - 	1	 100 	 465

Bosetting 

	Spredtbygd .... 32	 28 	 13 	 14 	 4 	 4 	 2 	1	 2 100 	 746
Tettbygd utenom

Oslo ........
Oslo ..........

24 	 23 	 14 	 16 	 11 	 5 	 4 	 2 	 1 100 	 690
20 	 24 	 19 	 17 	 5 	 9 	 3 	 2 	 1 100 	 148

Handelsfelt     

østre ......... 25 	 25 	 14 	 16 	 8 	 5 	 3 	 2 	 2 	 100 	 855
Vestre
	

27 	 28
	

12 	 16
	

5 	 5 	 4 	 2 	 1 100 	 353
Midtre • • • • • 0 • • 34 	 24
	

16 	 11
	

6 	 5 	 2 	 1 	 1 	 100 	 197
Nordre 000000 0 0 33 	 27
	

13 	 11
	

8 	 5 	 2 	 - 	 1 	 100 	 179

ALLE PERSONER.. 28
	

25 	 14 	 15 	 7 	 5 	 3 	 2 	 1 100 1 584

65

- 24
- 44

64
- 79



18

Tabell 11. Personer etter om de har lånt boker fra bibliotek siste år. Prosent

Har lånt
boker på
bibliotek
siste år 

Har ikke
lånt boker 	 Uopp-
på bibliotek gitt
siste år

Tallet på
alt personer

som svarte

Kjønn

Menn ..................
Kvinner 4.00040000004040

Alder

- 24 år 000000004•••
— 44 000404000•••

	64	 00 0 0 0 00 00 •••

	65 - 7 9
	

•0 0 0•• 0 0• • 0•

qtdann ing

28 	 68
	

4
	

100 	 193
21 	 77
	

2
	

100 	 168

36 	 61 	 3 	 100 	 66
26 	 71 	 3 	 100 	 118
21 	 75 	 4 	 100 	 125
17 	 83 	 - 	 100 	 52

	Folkeskole ............	 20 	 76 	 4 	 100 	 148

	

Ungdomsskole .......... 	 26 	 71 	 3 	 100 	 104

	

Realskole wow.-- 	 25 	 75 	 - 	 100 	 67
Gkmnas, universitet,

høgskole . 	 42 	 56 	 2 	 100 	 41

Yrke

Ansatte med industri-,
bygge- og anleggs-

	arbeid .............. 	 20 	 77 	 3 	 100 	 70
	Andre ansatte ......... 	 28 	 69 	 3 	 100 	 103

Selvstendige i jordbruk,

	

skogbruk, fiske . .... 	 24 	 65
	Andre selvstendige .... 	 26 	 69

	

Skoleelever, studenter. 	 58 	 39

	

Pensjonister woo.- . 	 9 	 91
	Husmødre --woo. . 	 19 	 80,

Bosetting 

	11 	 100 	 17

	

5 	 100 	 19

	

3 	 100 	 33

	

- 	 100 	 34
100 	 83

Spredtbygd ............ 	 23 	 72
	

100 	 157
Tettbygd utenom Oslo . •

	 30 	 69
	

1
	

100 	 166
Oslo 0414440,004000040040 	 11 	 89
	

100 	 38

Handelsfelt

Østre ................. 	 24 	 72
	

4
	

100 	 209
Vestre • 4 0 0 0 •••0 0 00• • ••

	 23 	 76
	

100 	 78
Midtre •••00•0•0000••••

	 24 	 76
	

100 	 33
Nordre • 0 000000 0 0••••••

	 37 	 63
	

100 	 41

ALLE PERSONER
	

25 	 72
	

3
	

100
	

361
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Tabell 12. Personer etter tallet på kinobesøk siste år. Prosent

60
Ingen 1-2 	 3-5 	 6-9 10-19 20-L.29 30-59 besøk Uopp,
besøk besøk besøk besøk besøk besøk besøk og 	 gitt alf

over

Tallet
på per-
soner
som
svarte

KjOnn -
Nenn.. ......... 46 	 20 	 11 	 7 	 3 	 4
Kv

.

iiner ........ 53 	 18 	 12 	 6 	 2 	 2,.

1 100 	 761
1 100 	 823

Alder
-7-7---
..;.5 - 24 år ..... 	 8 	 8 	 16 	 14 	 18 	 13 	 17 	 6 	 ... 	 100 	 255
g - 44 H	..... 34	 27 	 18 	 7 	 8 	 2 	 2 	 1 	 1 	 100 	 527
45 - 64 /9

	

..... 67 	 20 	 8 	 3 	 1 	 - 	 0 	 - 	 1 	 100 	 564
p - 70 H	..... 88	 9 	 2 	 - 	 - 	 - 	 - 	 - 	 0 	 100 	 238

Utdanning

Folkeskole 00000 68 	 14 	 9 	 3 	 2 	 1 	 2 	 0 	 1 	 100 	 628
Ungdomsskole ... 42 	 19 	 13 	 6 	 8 	 4 	 6 	 2 	 0 	 100 	 495
Realskole •..... 37 	 24 	 13 	 8 	 9 	 4 	 3 	 2 	 0 	 100 	 292
Oymnas, univer-
sitet,h0gskole 24 	 25 	 12 	 12 	 9 	 3 	 3 	 1 	 1 100 	 143

Yrke

Ansatte i indu-
stri'-, bygge-
og anleggs-

	beid ....... 45	 21 	 9 	 5 	 7 	 4 	 5 	 3 	 1 	 100 	 251
Anare ansatte .. 34 	 24 	 16 	 7 	 9 	 3 	 4 	 2 	 1 100 	 423
Selvstendige i

jordbruk, skog-
bruk, fiske .. 68 	 18 	 9 	 - 	 3 	 - 	 2 	 - 	 - 	 100 	 67

Andre selvsten-
dige ......... 56 	 21 	 12 	 8 	2	 1 	 - 	 - 	 - 	 100 	 73

Skoleelever,
studenter .... 11 	 5 	 16 	 14 	 20 	 15 	 17 	 2 	 - 100 	 104

Pensjonister ... 87 	 8 	 3 	 - 	 - 	 - 	 I 	 - 	 1 	 100 	 176
Husmødre ...,... 60 	 20 	 12 	 4 	 3 	 0 	 0 	 0 	1	 100 	 465,

Bosetting 

Spredtbygd ..... 60 	 17 	 9 	 4 	 4 	 2 	 2 	 1 	 1 100 	 746
Tettbygd utenom
Oslo ......... 42 	 20 	 13 	 7 	 8 	 3 	 4 	 2 	 1 	 100 	 690

Oslo ........... 35 	 28 	 15 	 5 	 7 	 4 	 5 	 - 	 1 	 100 	 148

Handelsfelt

Oste .... 00900. 48 	 21 	 12 	 5 	 6 	 3 	 3 	 1 	 1 	 100 	 855
Vestre 000000000 51 	 21 	 10 	 5 	 5 	 3 	 3 	 1 	 1 	 100 	 353
Midtre . .. ...... 54 	 12 	 9 	 8 	 10 	 2 	 5 	 0 	 0 	 100 • 197
Nordre . • •...... 54 	 11 	 12 	 5 	 7 	 1 	 6 	 2 	 2 	 100 	 179

Fjernsyn
Har fjernsyn ... 48 	 20 	 12
	

5 	 6 	 3 	 4 	 1 	 1 100 1 268
Har ikke fjernsyn 59 	 13 	 10
	

6 	 5 	 3 	 2 	 1
	

1 100 	 284

ALLE PERSONER .. 50 	 19 	 11 100 1 584
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Tabell 13. Personer som har vært på kino siste år etter type film de sist så.
Prosent

Tallet
på per-
soner
som
svarte

Under-Doku- Seri- h old 	
Kome- 	 Krimi-

-men- øse 	 Musi- dier, West- nal-, Krigs- Uopp- 1flings-
tar- dra-

d ra 	
cals lyst- erns agent- filmer gitt alt

-
filmermaer	 spill 	 filmer

maer
,

KjOnn

Flenn ...... . . 	 2 	 14 	 20 	 11 	 12 	 2 	 4 	 3 	 32 	 100 	 133
Kvinner ... .. 	 2 	 7 	 20 	 17 	 13 	 2 	 6 	 4 	 29 	 100 	 123i

Alder

- 24 år
- 44
- 64

65 f- 79

3 	 12 	 23 	 9 	 13 	 5 	 14 	 3 	 18 	 100 	 77
3 	 12 	 18 	 11 	 13 	 2 	 1 	 4 	 36 100 	 103
- 	 11 	 17 	 23 	 10 	 - 	 - 	 3 	 36 100 	 64
: 	 •

	

. 	 • 	 • 	 • 	 : 	 12

Utdanning

	

folkeskole . . 	 1 	 14 	 18 	 9 	 13 	 4 	 5 	 2 	 34 	 100 	 79
	Ungdomsskole.	 2 	 10 	 24 	 13 	 11 	 2 	 5 	 2 	 31 100 	 93

	

Realskole ..0 	 2 	 8 	 19 	 13 	 19 	 - 	 6 	 6 	 27 	 100 	 52
Gymnas, uni-
versitet

	

høgskole 0. 	 00 	 13 	 16 	 28 	 6 	 3 	 - 	 6 	 25 	 100 	 32

Yrke

Anpatte med
ihdustri-,
bygge- og
anleggs-

	arbeid ....	 2 	 14 	 22 	 9 	 16 	 - 	 4 	 2 	 31 	 100 	 45
Andre ansatte 1 	 8 	 18 	 18 	 10 	 1 	 4 	 5 	 35 100 	 95
Selvstendige

i jordbruk,
skogbruk,

	

fiske ..... 	 : 	 •

	

. 	 .

	

. 	 . 	 : 	 : 	 •

	

. 	 • 	 .

	

. 	 7
Andre selv-

	

s:tendige .. 	 - 	 22 	 29 	 14 	 7 	 7 	 - 	 .. 	 21 	 100 	 14
Skoleelever,

	studenter..	 3 	 20 	 26 	 3 	 12 	 9 	 15 	 - 	 12 100 	 34

	

Pensjonister. 	 : 	 : 	 : 	 : 	 : 	 : 	 : 	 : 	 : 	 6
	Husmødre .... 	 4 	 6 	 15 	 17 	 17 	 - 	 2 	 5 	 34 	 100 	 53

Bosetting

	

Spredtbygd . . 	 3 	 12 	 14 	 7 	 10 	 1 	 6 	 4 	 43 100 	 102
Tettbygd uten-

	

om Oslo ... 	 2 	 11 	 27 	 18 	 11 	 4 	 4 	 1 	 22 	 100 	 122
	Oslo ........ 	 - 	 10 	 9 	 19 	 25 	 - 	 6 	 9 	 22 	 100 	 32

Handelsfelt

Ostre ....... 	 2 	 13 	 18
	

13 	 14 	 2 	 5 	 3 	 30
	

100
	

148
Vestre 	 10 	 24
	

22 	 7 	 4 	 6 	 3 	 24 100
	

58
Midtre 	 5 	 9 	 9
	

9 	 23 	 - 	 - 	 - 	 45
	

100
	

22
Nordre • • • • • . 	 4 	 4 	 32
	

4 	 7 	3	 7 	 7 	 32
	

100
	

28

ALLE PERSONER  2 	 11 	 20
	

14
	

13
	

30 100
	

256
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Tabell 14. Personer etter talle på besøk i teater eller opera siste gr.
Prosent

Ingen 	 1-2 	 3-5
besøk 	 besøk 	 besøk

6 eller
flere
besok

Uopp-
gitt alt

Tallet på
personer
som svarte

Kjønn 

Menn ............ 82
	

12	 4
	

1
	

1 	 100 	 761
K:vinner ......... 77
	

16
	

2
	

0 	 100 	 823

Alder

- 24
25 - 44
4-5 - 64
45 - 79

år ......
I?

69 	 20 	 9	 2 	 - 	 100 	 255
74 	 18 	 5 	 2 	 1 	 100 	 527
83 	 11 	 4 	 1 	 1 	 100 	 564
92 	 6 	 1 	 - 	 1 	 100 	 238

ytdanning 

	Folkeskole ...... 91 	 7 	 2 	 0 	 0 	 100 	 628
	Ungdomsskole .... 80	 15 	 4 	 1 	 0 	 100 	 495

	

Realskole ....... 67 	 21 	 8 	 3 	 1 	 100 	 292,
Gymtas, universi-

	tet, høgskole.. 49	 28 	 15 	 8 	 - 	 100 	 143

Yrke
—0--
Ansatte med indu-

tri, bygge-og

	

4nleggsarbeid.. 89 	 5 	 4 	 0 	 2 	 100 	 251
	Andre ansatte ... 68 	 22 	 6 	 4 	 - 	 100 	 423

Selvstendige i
jordbruk, skog-

	bruk, fiske ... 94	 6 	 - 	 - 	 - 	 100 	 67
	Andre selvstendige 74 	 17 	 7 	 1 	 1 	 100 	 73

Skoleelever,

	

studenter ..... 56 	 31 	 10 	 3 	 - 	 100 	 104

	

Pensjonister .... 94 	 5 	 1 	 - 	 - 	 100 	 176

	

Husmødre ........ 81 	 12 	 5 	 1 	 1 	 100 	 465

Bosetting

	

Spredtbygd ..... . 87 	 9 	 3 	 0 	 1 	 100 	 746
Tettbygd utenom

	

Olo ... ... .. . . 75 	 17 	 6 	 2 	 0 	 100 	 690

	

Oslp . ...... . .. . . 61 	 24 	 8	 6 	 1 	 100 	 148

Handelsfelt

Ostre76 	 16 	 5
Vestre 	 79 	 13 	 7
Midre 	 0. 	 88 	 7 	 3
Nordre ..... 	 83 	 16 	 1

Fjernsyn 

Har fjernsyn .... 77 	 15 	 5
Har ikke fjernsyn 87 	 8 	 3

2 	 1 	 100 	 855
1 	 0 	 100 	 353
1 	 1 	 100 	 197
- 	 - 	 100 	 179

2
1

100 	 1 268
100 	 284

100 	 1 584ALLE PERSONER ... 79
	

14	 4
	

2
	

1



Har fjernsyn • • •••	 87 	 10 	 2
Har ikke fjernsyn. 	 91 	 6 	 2

0 	 1 	 100 	 1 268
0 	i 	100	 284
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Tabell 15. Personer etter tallet på konsertbesøk siste år. Prosent

Ingen 	 1-2 	 3-5
besøk besøk besøk

6 eller
flere
besøk

Uopp- I
gitt alt

Tallet på
personer
som svarte

Kjønn 

Menn 00041,041000.00 	 87 	 8 	 4
	

0 	 1 	 100 	 761
Kvinner .......... 	 88 	 9 	 2
	

1 	 0 	 100 	 823

Alder

24
- 44
- 64

55 - 79

80 	 15 	 4 	 1 	 0 	 100 	 255
88 	 8 	 2 	 1 	 1 	 100 	 527
88 	 8 	 3 	 0 	 1 	 100 	 564
92 	 5 	 2 	 - 	 1 	 100 	 238

Qtdanning

	

tolkeskole ....... 	 93 	 5 	 1 	 0 	 1 	 100 	 628
	Ungdomsskole ..... 	 87 	 10 	 2 	 0 	 1 	 100 	 495

	

Rpalskole ........ 	 84 	 9 	 6 	 - 	 1 	 100 	 292
Gymnas, universi-

	

,tet, høgskole .. 	 71 	 18 	 6 	 5 	 - 	 100 	 143

Yrke

Ansatte med indu-
stri-, bygge- og

	

anleggsarbeid .. 	 91 	 6 	 1 	 0 	 2 	 100 	 251

	

An4re ansatte .... 	 84 	 11 	 4 	 1 	 - 	 100 	 423
Selvstendige i

jordbruk, skog-
	bruk, fiske .... 	 90 	 3 	 6 	 - 	 1 	 100 	 67
	Andre selvstendige 	 88 	 9 	 3 	 - 	 - 	 100 	 73

Skoleelever,

	

studenter ...... 	 68 	 20 	 9 	 2 	 1 	 100 	 104
	Pensjonister ..... 	 96 	 3 	 1 	 - 	 - 	 100 	 176
	Husmødre ......... 	 90 	 8 	 1 	 0 	 1 	 100 	 465

Bosetting 
i

	Spredtbygd .......	 91 	 6 	 2 	 0 	 1 	 100 	 746
Tettbygd utenom

	

Oslo ........... 	 84 	 11 	 4 	 1 	 0 	 100 	 690
	Oslo...• 	 87 	 10 	 1 	 1 	 1 	 100 	 148,

Handelsfelt

Østre ............
Vestre ...........
Midtre ...........
Nordre ...........

Fjernsyn

88 	 9 	 2 	 0 	 1 	 100 	 855
85 	 10 	 5 	 0 	 0 	 100 	 353
90 	 6 	 2 	 2 	 0 	 100 	 197
88 	 10 	 2 	 - 	 - 	 100 	 179

ALLE PERSONER .... 	 88 	9	 2
	

0 	 1 	 100 	 1 584
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Tabell 16. Personer etter tallet på kunstutstillingsbesøk siste år. Prosent

Tallet på
personer
som svarte

Kjønn

	Nenn ........ 000000 	 87	 10
	

0 	i 	100	 '761

Kvinner ••••-••• 	 88 	 9
	

1	 0	 100	 823

.41der

	

15 - 24 år ....... . 	 79 	 16 	 3 	 2 	 0 	 100 	 255

44 9?

	

eocoew 	 89 	 9 	 1 	 0 	 1 	 100 	 527

5 - 64 7i

	

• . • o a • . • 	 87 	 9 	 2 	 1 	 1 	 100 	 564

05 - 79

	

........ 	 92 	 5 	 2 	 1 	 0 	 100 	 238

ljtci .

	Folkeskole ........ 	 94 	 5 	 1 	 0 	 0 	 100 	 628

	Ungdomsskole ....•. 	 86 	 10 	 2 	 2 	 0 	 100 	 495

	Realskole ......... 	 85 	 12 	 2 	 0 	 1 	 100 	 292

Gymnas, universi-
	tet, høgskole ... 	 62 	 23 	 8 	 7 	 - 	 100 	 143

Yrke

Ansatte med indu-
stri-, bygge- og

	

anleggsarbeid ... 	 94 	 4 	 0 	 - 	 2 	 100 	 251

	Andre ansatte ..... 	 84 	 12 	 2 	 2 	 - 	 100 	 423

Selvstendige i
lordbruk, skog-

	bruk, fiske ..... 	 93 	 6 	 - 	 1	 100	 67
	Andre selvstendige.	 82 	 12 	 3

	
3	 100	 73

Skoleelever,

	

studenter ....... 	 60 	 29 	 6 	 4 	 100 	 104

	Perisjonister ......	 93	 4	 3	 -	 -	 100	 176
	Husmødre 000•00000. 	 90 	 7 	 2 	1	 0 	 100 	 465

Bosetting 

	Spredtbygd .. ......	 90	 8	 1
	

0	 1	 100	 746
Tettbygd utenom

	Oslo .......•.... 	 85 	 11 	 3 	 1 	 0 	 100 	 690

	Oslo . . 8484 	 9 	 3 	 3 	 1 	 100 	 148

Hantdelsfelt 

	Østre 0000.0.000W 	 85 	 10 	 2 	 2 	 1 	 100 	 855
	Vestre . O*0.0000.00 	 90 	 8 	 1 	 1 	 0 	 100 	 353
	Midtre ........ . . . .	 90	 8	 1	 1	 0	 100	 197
	Nordre ....... • ....	 84	 14	 2	 -	 -	 100	 179

Fjernsyn

	Har fjernsyn ......	 87	 10	 2
	

0	 100	 1 268
	Har ikke fjernsyn..	 89	 6

	
2
	

2
	

1	 100	 284

ALLE PERSONER .....	 87	 9
	

2
	

1
	

1	 100	 1 584

Ingen	 1-2	 3-5
besøk besøk besøk

6 eller Uopp-flere gitt
besøk

alt
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Tabell 17. Personer etter tallet på museumsbesøk siste år. Prosent

Ingen
besøk

6
1-2 	 3-5 	

eller
flere

besøk besøk besøk

Uopp- 	 I
gitt 	 alt

Tallet på
personer
som svarte

Kiønn 

	

Melln ...... ... . . 	 80 	 15 	 3 	 1 	 1 	 100 	 761
	Kvinner ...... . .	 86 	 10 	 2 	 1 	 1 	 100 	 823

Alder

	J.,, - 24 år ..... 	 76 	 16 	 7 	 1 	 0 	 100 	 255

	

45 - 44 ,7 ....• 	 81 	 15 	 2 	 1 	 1 	 100 	 527
45 - 64 V7

• • e o.	 84 	 11 	 3 	 1 	 1 	 100 	 564
at - 79 ti •.... 	 93 	 5 	 1 	 - 	 1 	 100 	 238

qtdanning ,
	Folkeskole .....	 91 	 7 	 1 	 - 	 1 	 100 	 628

	

UpgOomsskole • .. 	 82 	 13 	 3 	 1 	 1 	 100 	 495
	Realskole ......	 76 	 18 	 4 	 1 	 1 	 100 	 292

Gymnas, universi-

	

tet, høgskole. 	 64 	 24 	 9 	 3 	 - 	 100 	 143

Yrke----
Ansatte med indu-

stri-, bygge-
pg anleggs-

	

arbeid ....... 	 83 	 14 	 1 	 0 	 2 	 100 	 251

	

An4re ansatte .. 	 78 	 17 	 4 	 1 	 0 	 100 	 423
Selvstendige i

jordbruk, skog-

	

bruk, fiske .. 	 91 	 8 	 - 	 - 	 1 	 100 	 67
Andre selvsten-

	

dige . ........ 	 81 	 14 	 4 	 1 	 - 	 100 	 73
Skoleelever,

	studenter ....	 61 	 24 	 13 	 1 	 1 	 100 	 104

	

Pensjonister ... 	 94 	 6 	 0 	 - 	 100 	 176

	

Husmodre ...... . 	 88 	 10 	 2 	 0 	 0 	 100 	 465

Bosetting 

	

Spredtbygd ..... 	 89 	 8 	 2 	 0 	 1 	 100 	 746
Tettbygd utenom

	Oslo ......... 	 79 	 16 	 4 	 1 	 0 	 100 	 690
	Oslo .. 7474 	 18 	 5 	 1 	 2 	 100 	 148

Handelsfelt
	Ostre . .........	 79 	 16 	 3 	 1 	 1 	 100 	 855

	

Vestre ......... 	 86 	 10 	 3 	 1 	 0 	 100 	 353
	Midtre .........	 90 	 8 	 1 	 1 	 0 	 100 	 197

	

Nordre ••••••••. 	 89 	 8 	 2 	 1 	 - 	 100 	 179

Fjerneyn
	Har fjernsyn ... 	 82 	 13 	 3

	
1 	 1 	 100 	 1 268

	

HariM<efjernsyn 	 87 	 9 	 3
	

0 	 1 	 100 	 284

ALLE PERSONER .. 	 83 	 12 	 3
	

1 	 1 	 100 	 1 584
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Tabell 18. Personer etter tallet på besøk i kirken eller på religiøse møter
siste år. Prosent

Tallet

Ingen 1-2 3-5 	 6-9 10-19 20-39 40-59 
60 og I på per-
flere

besøk besøk besøk besøk besøk besøk besøk 	
alt soner

besøk 	 som
svarte

Menn .... 	 ........ 	 41 	 22 	 18 	 6 	 3 	 2 	 2 	 100 	 761

Kvinner ............... 28 	 23 	 22 	 9 	7	 4 	 3 	 3 	 100 	 823

Alder

15 	 24
25 	 44
45 - 64

65- 79

år
Vit

V?

.. ........ .. 36 	 31 	 17 	 7 	 4 	 2 	 1 	 2 	 100 	 255

...... .... .. 35 	 26 	 21 	 7 	 4 	 3 	 1 	 2 	 100 	 527

.. .... .... 00 36 	 19 	 20 	 8 	 5 	 5 	 3 	 4 	 100 	 564

. ......... .. 27 	 15 	 20 	 10 	 15 	 4 	 5 	 3 	 100 	 238

Utdanning , 	 .

	Folkeskole .... ....... . 32 	 19 	 22 	 8 	 9 	 3 	 3 	 3 	 100 	 628

	

Ungdomsskole.,. 34 	 23 	 19 	 9 	 6 	 5 	 2 	 2 	 100 495
	Realskole ............. 37 	 28 	 18 	 7 	 5 	 2 	 1 	 2 	 100 	 292

Gymnas, universitet,

	

høgskole ...... ..... . 39 	 22 	 20 	 3 	 5 	 6 	 2 	 2 	 100 	 143

Yrke'

Ansatte i industri-,
bygge- og anleggs-

	

arbeid .............. 4725 	 13 	 6 	 1 	 3 	 100 	 251
	Andre ansatte ......... 38 	 28 	 19 	 5 	 4 	3	 1 	 2 	 100 	 423

Selvstendige i jordbruk,

	

skogbruk, fiske ..... 21 	 18 	 30 	 5 	 16 	 7 	 3 	 .., 	 100 	 67
	Andre selvstendige .... 40 	 22 	 26 	 5 	 3 	 3 	 - 	 i 100 	 73
	Skoleelever, studenter. 32 	 22 	 17 	 12 	 7 	 4 	 2 	 3 100 104
	Pensjonister .......... 28 	 13 	 20 	 8 	 18 	 3 	 7 	 3 	 100 	 176
	Husmødre ....se-- 27 	 22 	 23 	 12 	 6 	 4 	 3 	 2 100 465

Bosetting

	Spredtbygd ............ 25	 22 	 24 	 10 	 9 	 4 	 3 	 2 	 100 	 746
	Tettbygd utenom Oslo .. 40 	 24 	 18 	 6 	 4 	 3 	 2 	 3 100 690
	Oslo.... ............ 5454 	 24 	 9 	 3 	 3 	 3 	 2 	 2 	 100 	 148

Handelsfelt

	Østre . • • • • • • • • • • • • • • • 36 	 25 	 18 	 7 	 5 	 3 	 2 	 3 	 100 	 855
	Vestre •••••••••••••••• 32 	 15 	 19 	 11 	 10 	 5 	 4 	 3 	 100 	 353
	Midtre • • . • • e • • • o • • • • • • 31 	 27 	 24 	 8 	 7 	 2 	 1 	 0 	 100 	 197
	Nordre ... • . • . • • • . . • . • 30 	 22 	 28 	 5 	 7 	 4 	 3 	 1 	 100 	 179

Fjernyn 

	Har fjernsyn .......... 36 	 24 	 21 	 7 	 5 	 3 	 2 	 2 	 100 1268
	Har ikke fjernsyn ..... 27 	 17 	 16 	 9 	 13 	 6 	 6 	 6 	 100 	 284
	 ,..._	

ALLE PERSONER
	

34 	 23 	 20 	 7 	 7 	 4 	 2 	 3 100 1584
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For personer uten inntekts-
givende hovedyrke 	 > spm.7

1
2
3 31

1 32
2
3
4

1 35
2
3
4
5
6
7
8
9

1. Hva er Deres hovedyrke?
(viktigste levevei)

2. FOR PERSONER MED INNTEKTS-
GIVENDE HOVEDYRKE

Er De i Deres yrke ansatt
eller selvstendig nærings-
drivende?

3. Hvor mange timer omtrent ut-
fOrte De inntektsgivende
arbeid sist uke?
(10.- 16. januar)

Ansatt
Selvstendig
Arbeider i familiebedrift

0 timer
1-14 timer

15-29 timer
30 timer og mer

FOR MIDLERTIDIG FRAVÆR FRA
ARBEIDET I HELE UKEN SKAL
SVARES 0 TIMER

4. Hvor langt omtrent er det
fra bostedet til arbeids-
stedet?

Ingen (bor på arbeidsstedet)

--------> spm. 9

' 33

5. Hvor lang tid bruker De
vanligvis fra bostedet til
arbeidsstedet?

34
min.

6. Hva slags reisemåte nyttes
på den lengste del av
strekningen?

Til fots
Sykkel
Moped, motorsykkel, scooter
Egen bil
Sitter på med andres bil
Rutebil, buss
Forstadsbane, trikk, jernbane
Bat, ferge
Annet

GA TIL SPØRSMÅL 9

7. TIL PERSONER UTEN INNTEKTS-
GIVENDE HOVEDYRKE

Utførte De inntektsgivende
arbeid av minst en times
varighet sist uke?

HER SKAL OGSÅ MEDREGNES
ARBEID UTEN FAST LON I
FAMILIEBEDRIFT

Ja

Nei ----> spm. 9

36

1

2

27

Vi begynner med noen spOrsmål som skal gi Statistisk Sentralbyrå nOdvendige opp-

lysninger for den statistiske bearbeidingen av undersOkelsen.
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8. Hvor mange timer var det? 1-14 timer
15-29 timer
30 timer og mer

1	 37
2
3

TIL ALLE

9. Hva slags utdanning har De? ALIIIITILIE:
Folkeskole 1 	 38
Framhaldsskole, ungdomsskole,

folkehOgskole 2
Realskole/middelskole 3	 •
Examen artium, okonomisk

gymnas 4

Yrkesutdanning:

Varighet	 Type

10. Er De gift, ugift	 eller 1	 3913Ugift	 >	 spm.
fr gift? Gift 2

FOr gift 3

11. Har De barn som bor hjemme? Ja 1	 40
13 2Nei	 > spm.

12. Hvor gammelt (gamle) er Eldste hjemmeboende
barnet (barna)?

• barn 41-42

FOR OPP ALDRENE I REKKEFOLE 2. barn 43-44
MED ALDEREN PA ELDSTE HJEME-
BOENDE BARN FORST 3. barn 45-46

4. barn 47-48

5. barn 49-50

. barn 51-52

13. Hvor mange personer er det
i alt i den husholdningen
De tilhOrer? 53-54

14. Hvor stor var husholdningens Under 10 000 kr. 1	 55
(Deres) antatte inntekt i 10 000 - 19 900 kr. 2
1970? 20 000 - 29 900 kr. 3

MED ANTATT INNTEKT MENES
NETTOINNTEKTEN PA SELV-
ANGIVELSEN 

30 000 - 39 900 kr.
40 000 - 49 900 kr.
50 000 kr. og over

4
5
6

15. Når omtrent ble dette huset For 1900 1 	 56
bygd? 1901 - 1920 2

1921 - 1945 3
1946 - 1960 4
1961 og senere 5

FOR UGIFTE GA TIL SPM. 23.
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TIL GIFTE KVINNER

16. Hva er Deres manns hovedyrke?
(viktigste levevei)

57

17. HVIS MANNEN HAR INNTEKTS-
GIVENDE ARBEID Ansatt 1 58

Er han i sitt yrke ansatt
eller selvstendig nærings-
drivende?

Selvstendig

Arbeider i familiebedrift

2

3

,
18. Hvordan er ordningen med Får fast beløp i hushold- 59

husholdningspenger i ningspenger 1
familien? Har felleskasse 2

Får penger av mannen når
det er nødvendig

. Annen ordning

19. TIL GIFTE KVINNER MED BARN
UNDER 7 AR

Blir noen av Deres barn
regelmessig passet av andre

Ja
> 	 22

60
Nei 	 spm.

enn Dem selv am dagen . 	 Ja Nei
(mellom kl. 07.00-18.00)? Eldste barn " 	 1 2 61
Hvilke barn er dette? 2. barn 1 2 62

FYLL BARE UT FOR DE BARN
SOM ER UNDER 7 AR

3. barn
.4 	 barn

5. barn

63
64

1
1
1

2
2
2 65

6. barn 1 2 66

GA TIL SPM. 22



5 	 6

65

65

65

65

65

65

65

65

65

7

7

7

7

7

7

7

7

Mest Mannen Mest
kona, 	 og mannen,
av og kona
til 	 like
mannen ofte

Bare
kona

Bare
mannen

Mannen
og
kona
sammen

Andre

5 6

TIL ALLE GIFTE

22. Vi vil gjerne vite noe am
hvordan husarbeidet foregal
i familien:
Hvem er det som regel som

Lager frokost

Lager middagsmat

Gjør rent, rydder

Vasker opp etter
måltidene

Vasker skjorter og sokker

GjOr innkjOp (dagligvarer)

Betaler regninger

Reparerer og vedlikeholder
utstyr i hjemmet

HVIS BARN UNDER 7 AR

Hvem er det som regel som

Kler på barna

Gir dem mat

Legger dem om kvelden

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

av og
til
kona

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

7

7

7

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

30

TIL GIFTE MENN

20. UtfOrte Deres hustru inntekts-
givende arbeid sist uke?

HER SKAL OGSÅ MEDREGNES
ARBEID UTEN FAST LØNN I
FAMILIEBEDRIFT. FOR MIDLER-
TIDIG FRAVÆR FRA ARBEIDET I
HELE UKEN SKAL SVARES NEI.

Ja

Nei -> spm. 22 2

67

21. Hvor mange timer? 1-14 timer
15-29 timer
30 timer og mer

68 .
2
3



23. Leser De noen avis
regelmessig?

9Ja
Nei 	 > spm. 25

Så går vi over til noen
spOrsmål am bestemte
fritidsaktiviteter.

24. Hvilken avis (hvilke aviser)
er dette? 10-11

12-13

14-15

25. Leser De regelmessig noen
tidsskrifter eller ukeblad?

Ja
Nei > spm. 27

16

26. Hvilke tidsskrifter eller
ukeblad er dette?

> spm. 30
VI SER HER BORT FRA SKOLE-
BØKER, LÆREBØKER

27. Leser De noen bok for tiden?

17-18

19-20

21-22

23

28. Hvilken bok er dette? Forfatter

Tittel

29. Er dette en bok De selv har
kjøpt, har De fått den som
gave, har De lånt den av
private eller har De lånt
den på et bibliotek?

KjOpt boken selv
Fått boken som gave
Lånt boken av private
Lånt boken på bibliotek
Annet

24-25

1	 26
2
3
4
5

30. Hvor mange bOker vil De si De
har lest i lOpet av det
siste året?

Antall bOker
Ingen 	 > spm. 32

27-28
00

31. Har De lånt bøker på
biblioteket det siste året? 1 29

KAN FYLLES UT UTEN SPØRSMÅL
DERSOM IO FOR TIDEN LESER
EN BIBLIOTEKBOK

31

2 kol. 8
TIL ALLE



47Ja

8Nei

32

32. Hvor mange ganger omtrent
har De gått på kino i
løpet av det siste året?

Ingen > spm. 34
1- 2
3- 5
6- 9

10 - 19
20 - 29
30 - 59
60 og over

1 	 30
2
3
4
5
6
7
8

33. Husker De navnet på den
siste filmen De så?

31-32      

Nei, husker ikke 00 

34. Hvor mange ganger omtrent har
De i løpet av det siste året:      

LES OPP ETT OG ETT ALTERNATIV
OG SETT RING RUNDT KODETALLET
I DEN KOLONNEN SOM PASSER MED
SVARET

Gått i teater eller opera

Gått på konsert

Gått på kunstutstilling

Gått i museer

Gått i kirken eller på
religiøse møter

Badet utendørs

Fisket

Vært på jakt

Vært på båttur

Gått lengre fottur (dagstur)
i skog og mark eller på
fjellet

Spilt fotball, håndball e.l.

Gått lengre skitur (dagstur)

Badet innendørs (svømmehall)

Vært tilskuer til idretts-
stevne

ANTALL GANGER

0
-

1-23-5
,
6-9 10-19 20-39 40-59

60 og
over

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5. 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

2 3 4 5 6 7 8
, .

33

• 34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

35. Spiller De for tiden noe

instrument selv



33                             

36. Deltar De i sangkor, orkester,
spelemannslag e.1.?        

48                 

Nei                  8

1

2               

37. Deltar De i noen form for
amatørteater? 

Ja     49   

Nei                    

Så går vi over til noen
spørsmål om forholdene her
på stedet

38. Hvor langt omtrent er det
herfra til nærmeste

Dagligvareforretning

Postkontor

Lege

Folkeskole

Bibliotek

Kirke

Skog og mark

Fotballbane, idrettsplass

Kino

Kafé eller restaurant

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

39. Eier eller disponere De
eller husholdningen ,:ierasynsapparat

jOleskap
Dypfryser
Helautomatisk vas -, -„, -: •

Annen vaskemaskin
Symaskin
SL',tvsuge
Oppvaskmaskin

Våningshus på gårdsbruk
Frittliggende enebolig
(Minst en halv meter til
nærmeste hus)

Enebolig i rekke, kjede,
atrium, halvpart av vertikalt
delt tomannsbolig

Ja Nei
2 60

1 	 2 61
2 62

1 	 2 63
1 	 2 64
1 	 2 65
1 	 2 66
1 	 2 67

68

3

Horisontalt delt tomannsbolig 	 4

Bolighlr,kk

Annen hustype

5

40. HUSTYPE
KAN FYLLES UT AV INTERVJUEREN
UTEN SPORSMAL



20- 40- 60 og
	39 	 59 over 

	

6 	 7 	 8 	 60

	

6 	 7 	 8 	 61

	

6 	 7 	 8 	 62

	

6 	 7 	 8 	 63

8 	 64

1 0-

1-2 6-93-5 19

52

3

3 5421

1 2 4

52

5

34

E
	 Vedlegg 	 2

T IL
 
ALLE
	

Kode/Kol.

De neste spOrsmålene gjelder for-
skjellige fritidsaktiviteter.

E.1. Leser De noen avis regelmessig?

Ja

Nei

Ja

Nei

Ja

Nei

53

E.2. Leser De regelmessig noen tids-
skrifter eller ukeblad?

E.3. Leser De noen bok for tiden?

VI SER HER BORT FRA SKOLEBØKER,
LÆREBØKER

54

1	 55

2

56E.4. Den boken De leser, er det en
bok De selv har kjøpt, har De
fått den som gave, har De lånt
den av private eller har De
lånt den på et bibliotek?

Kjøpt boken selv

Fått boken som gave

Lånt boken av private

Lånt boken på bibliotek

Annet

2

3

4

57-58E.5. Hvor mange bøker vil De si De
har lest i lOpet av det siste
året?

Antall bOker

Ingen 00

E.6. Hvor mange ganger omtrent har
De gått på kino i lOpet av det
siste året?

Ingen

1- 2

3- 5
6- 9
10 - 19
20 - 29

30 - 59

60 og over

0 	 59

2

3
4
5

6

E.7. Hvor mange ganger omtrent har
De i lOpet av det siste året:

LES OPP ETT OG ETT ALTERNATIV OG
SETT RING RUNDT KODETALLET I DEN
KOLONNEN SOM PASSER MED SVARET

Gått i teater eller opera

Gått på konsert

Gått på kunstutstilling

Gått i museer

Gått i kirken eller på reli-
giøse meter
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